

Corrigendum - 1 for RFQ REF NO: IT-09/2021-22		Date :22-OCT-2021	
RFP document details			
S.No	Description	Existing Clause	Amended Clause
1	Date and time of submission of online technical bids with proposed model and commercial(indicative price) bid	22-Oct-21	02-Nov-21
2	Date of opening Technical bids	23/10/21 (@12 Hrs)	03/11/2021(@12 Hrs)
3	Date of online commercial (indicative price)bid opening	28/10/21 (@12 Hrs)	12-Nov-21 (@12 Hrs)
4	Date of Reverse Auction	29-Oct-21 (@ 16Hrs)	15/11/2021 (@16Hrs)
5	Technical Specification of laptop, clause 9 :Communication	Integrated webcam camera with shutter and microphone	Integrated webcam camera with shutter and microphone (only shutter not mandatory)
6	Technical Specification of laptop, clause 10 : Display	14 inch FD/FHD with antiglare	Display should be HD or better depending on availability

Note: All other terms and conditions, clauses, annexures and details will be as per RFP reference number: IT-09/2021-22 dated